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Uloha 1
Nezodpovézeno

Pocet bodli z 6

Ve sportovni zakladni skole je 40% dévcat. Z divek 20% a z chlapc 10% reprezentuje skolu ve skolnim tymu koSikové. Vybereme nahodné
jednoho zéka ze $kolniho tymu koSikové. Jaka je pravdépodobnost, Ze vybrany zak je chlapec?

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

a. 6/15
b. 6/14
c. 8/15
d. 8/14

Spravna odpovéd je: 6/14.

Uloha 2
Nezodpovézeno

Pocet bodli z 4

Ve Ctyibitové fadové mfizce je &islo 1111 (dvojkové). Jeho interpretace je (desitkové):

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
a. -1v pripadé, Ze jde o ¢isla v doplhkovém kédu
b. +15v pfipadé, ze jde o cisla v pfimém kdédu
c. -7 v pfipadé, Ze jde o ¢isla v doplnkovém kédu

d. -15v pfipadé, Ze jde o &isla v doplnkovém kédu

Spravna odpovéd je: -1 v pfipadé, Ze jde o ¢isla v doplikovém kédu.
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Uloha 3
Nezodpovézeno

Pocet bodli z 5

Jazyk L={a"b": 0 <n <8}

Vyberte jednu nebo vice moznosti:
a. obsahuje retézec aabbb.
b. Ize pfijimat kone¢nym automatem.

c. lze generovat gramatikou neobsahujici rekurzi.

d. obsahuje fetézec aabb
Spravné odpovédi jsou: Ize pfijimat kone¢nym automatem., Ize generovat gramatikou neobsahujici rekurzi., obsahuje retézec aabb

Uloha 4

Nezodpovézeno

Pocet bodUl z 4

M&jme vektorovy prostor R? se standardnim skalarnim soucinem. Uréete Ghel vektort u = (1,0,2) av = (2,7, —1):

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

a. %
b. —m
0

Spravna odpovéd je: 7.

Uloha 5

Nezodpovézeno

Pocet bodl z 4

Sit, ve které Ize pridélit IPv4 adresy v rozsahu 19.11.32.1 az 19.11.32.254, ma adresu a masku:

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
a. 19.11.32.0/24
b. 19.11.32.0/22
c. 19.11.32.0/20
d. 19.11.0.0/32

Spravna odpovéd je: 19.11.32.0/24.
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Uloha 6
Nezodpovézeno

Pocet bodli z 4

Systémovy katalog relacni databaze obsahuje

Vyberte jednu nebo vice moznosti:
a. informace, potrebné pro zajisténi transakéniho zpracovani (commit, rollback)
b. informace, potiebné pro zotaveni systému po padu
c. informace o uZivatelich databéze a jejich pravech

d. metadata - informace o strukture databaze

Spravné odpovédi jsou: metadata - informace o strukture databaze, informace o uzivatelich databaze a jejich pravech

Uloha 7
Nezodpovézeno

Pocet bodli z 6

Uvazujme binarni relaci R = {(a,b), (b, ¢), (¢,a)} namnoziné X = {a,b,c}. Uréete, ktera z nasledujicich relaci je ekvivalenci na X
(symbolem Ay oznacujeme relaci identita na mnoziné X, symbol Rt znadi transitivni uzavér relace R)\,.

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

a. RUR!

b. Zzadna z uvedenych
¢ R

d RUAyx

Spravna odpovéd je: R*.

Uloha 8
Nezodpovézeno

Pocet bod(i z 6

Transakéni zurnal (logfile, WAL) v relacni databazi obsahuje

Vyberte jednu nebo vice mozZnosti:
a. zménové vektory
b. synchronizac¢ni zndmku (SCN)
c. provedené DCL prikazy
d. provedené DML piikazy
e. provedené DDL prikazy

Spravné odpovédi jsou: zménové vektory, synchronizacni znamku (SCN)
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Uloha 9

Nezodpovézeno

Pocet bod(i z 6

Které z nasledujicich formuli jsou logickymi disledky formule —(Vz)p(z)? (p(z) je unarni predikat).

Vyberte jednu nebo vice moznosti:

a. (Yy)-p(y)
b. (Vz)-p(z)
¢ (Fy)-py)
d. (3z)-p(z)

Spravné odpovédi jsou: (3z)-p(z), (Fy)—p(y)

Uloha 10

Nezodpovézeno

Pocet bodli z 6

Na diskové oblasti Z je systém souborl FAT. Adresare zabiraji pouze jeden datovy blok. V paméti je pouze tabulka FAT a korenovy adresar.
Kolik diskovych pfistupll ¢teni musime minimalné udélat, abychom nacetli prvni datovy blok s obsahem souboru Z:\A\B\file.txt?

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

o o

2
0
c 3
d 1
Spravna odpovéd je: 3.

Uloha 11

Nezodpovézeno

Pocet bod(i z 6

Ktera nasleduijici tvrzeni jsou pravdiva:

Vyberte jednu nebo vice mozZnosti:
a. Protokol TCP mize posilat do sité dalsi fragmenty dat, i kdyZ jesté nebyl pfijem naposledy odeslanych dat potvrzen.
b. Ukonceni spojeni v protokolu UDP neni explicitné oznamovano.
c.  Protokoly TCP a UDP pracuji na 3. (sitové) vrstvé modelu ISO/OSI.

d. Navazani spojeni v protokolu UDP je ralizovano pfenosem celkem 3 paketd.

Spravné odpovédi jsou: Ukonceni spojeni v protokolu UDP neni explicitné oznamovano., Protokol TCP m(ize posilat do sité dalsi fragmenty
dat, i kdyz jesté nebyl prijem naposledy odeslanych dat potvrzen.
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Uloha 12
Nezodpovézeno

Pocet bodi z 4

Multiplikativni inverze ¢isla 3 modulo 6 je

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

a. -2

b. neexistuje
c 3

d 2

Spravna odpovéd je: neexistuje.

Uloha 13

Nezodpovézeno

Pocet bodl z 5

Uvazujme binarni relaci R = {(a, b), (b, a)} na mnoziné X = {a, b, c}. Urete, pro které z nasledujicich relaci S je relace RU S ekvivalenci
na X (symbolem Ax oznacujeme relaci identita na mnoziné X)\,.

Vyberte jednu nebo vice moznosti:

a S= {(a, a)7 (b’ b)}

b. Zzadna z uvedenych

¢ S§={(eb),(bc)}
d S=Ax

Spravna odpovéd je: S = Ax.

Uloha 14
Nezodpovézeno

Pocet bod( z 4

void ff(int x) {
if (x > @) ff(x-1) ;
abc(x);
if (x > @) ff(x-1) ;
¥

Dana funkce ff je volana s parametrem 2: ff(2);. Funkce abc(x) je tedy celkem volana

Vyberte jednu nebo vice moznosti:

a. 1 krat
b. 5 krat
c. 7 krat
d. 8krat

Spravna odpovéd je: 7 krat.
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Uloha 15
Nezodpovézeno

Pocet bodti z 6

Mé&jme dva nedeterministické kone¢né automaty A1 a A2. O jejich ekvivalenci plati, Ze:

Vyberte jednu nebo vice moznosti:
a. pokud maji tyto automaty rdizny pocet stavli, nemohou byt ekvivalentni.
b. pokud je pocatecni stav automatu A1 koncovy a Zadny pocatedni stav automatu A2 neni koncovy, pak A1 a A2 nemohou byt

ekvivalentni.
o ekvivalenci Ize vzdy algoritmicky rozhodnout.

d. pokud maji tyto automaty rdzny pocet koncovych stavi, nemohou byt ekvivalentni.

Spravné odpovédi jsou: o ekvivalenci Ize vzdy algoritmicky rozhodnout., pokud je poéate¢ni stav automatu A1 koncovy a zadny pocatecni
stav automatu A2 neni koncovy, pak A1 a A2 nemohou byt ekvivalentni.

Uloha 16

Nezodpovézeno

Pocet bodUl z 4

Ktera z nasledujicich tvrzeni plati pro systém soubor( FAT?

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
a. FAT tabulka obsahuje atributy datovych blokd.
b. Velikost FAT tabulky neni zavisla na velikosti diskové oblasti.
c.  Velikost FAT tabulky je Gmérna poctu datovych blokd.

d. Obsah souboru je ulozen ve FAT tabulce.

Spravna odpovéd je: Velikost FAT tabulky je Gmérna poctu datovych blokd..

Uloha 17
Nezodpovézeno

Pocet bod(i z 4

Naleznéte negaci formule predikatové logiky (Vz)(p(z) = ¢(x)).

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

a. (Fx)(p(z) A —g(2))
b. (32)(p() A —q(x))
¢ (Va)(=gq(z) = —q(z))
d. (Vz)(-p(z) v q(z))

Spravna odpovéd je: (3z)(p(z) A ~g(z)).
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Uloha 18
Nezodpovézeno

Pocet bodli z 6

Hodnost matice je rovna:

Vyberte jednu nebo vice moznosti:
a. poctu nenulovych radkd matice
b. hodnosti transponované matice
c. poctu linedrné zavislych radkd matice

d. poctu nenulovych Cisel na diagonale matice

Spravna odpovéd je: hodnosti transponované matice.

Uloha 19

Nezodpovézeno

Pocet bodli z 6

V okruhu zbytkovych tfid (Z13g, +, X ) ur¢ete multiplikativni inverzi k prvku 97 (pokud neexistuje, uvedte 0).

Odpovéd: X

Spravna odpovéd je: 37

Uloha 20
Nezodpovézeno

Pocet bodli z 4

Které z nasledujicich spojitych rozdéleni nema pamét?

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
a.  Normalni rozdéleni.
b. Rovnomérné rozdéleni.
¢.  Exponencialni rozdéleni.
d. Rozdéleni Chi-kvadrat.

Spravna odpovéd je: Exponencialni rozdéleni..

- VzorTest-2 (skryté)

Prejit na...

VzorEN-1 (skryté) =

https://moodle-ostatni.cvut.cz/mod/quiz/review.php?attempt=81528&cmid=10790&category=946%2C11485&lastchanged=8864#question-86427-20  7/7



